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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 103, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2024 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS – IPASP 

Às dez horas do dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, na sede do IPASP, reuniu-se o Comitê 

de Investimentos, com a presença do Senhor Antônio Carlos Schiavon, Presidente do Instituto, da Senhora Márcia 

Adriana Rodrigues, assessora de gabinete, do Senhor Calefe Alexandre de Oliveira, Gestor dos Recursos Financeiros 

do Regime Próprio de Previdência Social, do Senhor Marcel Gustavo Zotelli, Conselheiro do Instituto e do Senhor 

Douglas Sarti Toledo, Conselheiro do Instituto. A presente reunião teve a seguinte pauta: discussão sobre o cenário 

econômico; resultados do mês anterior; alocações de recursos; acompanhamento dos investimentos recentes. 

A reunião iniciou-se com a apresentação do relatório mensal. Janeiro foi um mês marcado por fatores mundiais 

que trouxeram aversão aos riscos financeiros, além da preocupação de novos conflitos, tivemos também o índice da 

inflação Americana um pouco acima do esperado, Aqui no Brasil janeiro foi o mês de realizar os lucros adquiridos entre 

novembro e dezembro de 2023, a preocupação com cenário fiscal Brasileiro em conjunto com a procura por 

investimentos mais seguros devido a situação global  fez com que o Ibovespa tivesse uma correção chegando aos 126 

mil pontos em janeiro e no final do mês conseguiu recuperar um pouco a perda financeira fechando o ano de 2023 em 

127.752. No cenário mundial os preços ao consumidor voltaram a pressionar a inflação apresentando dados um pouco 

acima do esperado, fortalecendo a ideia que o início os cortes de juros americanos serão postergados por mais um 

tempo. No cenário doméstico o IPCA de janeiro também veio um pouco acima do esperado que era de 035% e veio 

0,42% no mês acumulando em 4,51% nos últimos 12 meses. Não conseguimos cumprir a meta de rentabilidade 

mensal, carteira de renda fixa e ativos no exterior fecharam positivos inclusive batendo a meta, porém a renda variável 

fechou em -2,36%, mesmo com esse resultado fechamos a carteira com rendimento positivo em 0,38%. O Ibovespa 

fechou o mês em -4,79%. A parte de investimento do exterior da carteira foi positiva. O índice S&P fechou o mês em 

1,59%, o Global BDRX em 4,78% e o MSCI WORLD em 3,48%, recebemos os Cupons dos Títulos Públicos no valor 

de  1.176.746,51 Após, houve a discussão sobre o cenário econômico. Decidimos alocar o total das contribuições 

previdenciárias de fevereiro em Letras Financeiras que no momento pagam prêmio acima da meta + IPCA projetado, 

sendo assim uma ótima opção nesse momento de incerteza. Foi discutido também de fazer retirada total do fundo BB 

AÇÕES AGRO CNPJ 40.054.357/0001-77, uma vez que o mesmo não trouxe retorno atrativo ao RPPS durante o 

tempo em que ficou com recurso alocado e esse valor mais os Cupons dos Títulos Públicos serão aplicados em CAIXA 

INST BDR NIVEL I FIA CAIXA INST BDR NIVEL I FIA. Houve atualizações dos credenciamentos do Banco Daycoval  

Administrador, TPE Gestor, Tarpon GT INSTITUCIONAL fundo. Por fim, os membros aprovaram os resgates para 

pagamento de benefícios e as aplicações realizadas referentes ao mês de dezembro de 2023. Nada mais havendo a 

tratar, encerrou-se a reunião, para a qual eu, Calefe Alexandre de Oliveira, lavrei a presente ata, que vai assinada por 

mim e pelos demais membros. 
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